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Органическое вещество массой 11,8 г сожгли в избытке кислорода. Продукты сгорания (азот, углекислый газ и вода) пропустили
через поглотитель, содержащий оксид фосфора (V). При этом масса поглотителя увеличилась на 9,0 г. Непоглотившиеся газы пропу-
стили через избыток раствора гидроксида бария. При этом выпал осадок, а масса раствора уменьшилась на 61,2 г. Непоглотившийся
раствором гидроксида бария газ занял объём 2,24  дм3  (н.  у.). Молярная масса органического вещества равна 59  г/моль. Укажите
число атомов углерода в молекуле органического вещества.


